

本报刊登的所有广告均为信息... 发生任何纠纷,本报概不负责。

把温暖送到居民心坎上

□ 赵梦如 陈盈竹 本报记者 吴连祥

近日,东丰县祥鹿街道永青社区携手“爱在鹿乡”志愿者协会,为永青社区生活困难居民送去了取暖煤、面粉、食用油,使他们切实感受到了党和政府的温暖和社会大家庭的关爱。

社区干部和志愿者来到地处城乡结合部的李阿

姨家中,为她送来了取暖煤等生活用品。虽然身患多种疾病,可今天她的精神状态却很好,她热情地把大家让到屋子里,一名志愿者将煤炭填到炉子中。李阿姨开心地说:“感谢你们,这些煤炭不仅温暖了屋子,更让我的心里特别暖和。”

走访中,社区干部和志愿者与居民促膝交流唠家常,了解他们的生活状况,还有哪些困难。根据冬季有时气压低导致排烟不畅的实际,叮嘱他们注意天气变化,预防一氧化碳中毒,还为他们讲解了预防中毒等安全知识,提醒大家注

意防火,要时刻绷紧安全这根弦。

“我家生活困难,社区干部经常来看望照顾我们,今天又给我们送来了取暖煤,还为我们讲解安全知识。感谢你们的关心和帮助,今年也能住在暖和的房子里了!”受助居民黄雷表达了感激之情。

大栗子街道

举办农机技能培训

本报讯 李承儒 陈禹光 记者 郭小宇 报道 为着力培养一支“懂技术”“会运营”的新型农民队伍,切实提高农民致富本领,近日,临江市大栗子街道结合人社局职业技能培训工作总体安排,邀请白山市民安职业培训学校的专业讲师在辖区内开办了农机技能培训班。

通过对辖区农户培训需求情况的摸排和前期宣传工作,本次农机培训各村共有超过100名农户积极参加,课程针对一体化农机的操作技术、农机日常维护、农业机械化经营管理以及“新农商”等8项内容分三个班次进行授课,并由指导老师手把手带领学员进行为期3天的实操课程,让农户在田间地头操作各类农用机械,实际观看机械设备拆装和操作上的难点技巧。

本次课程还重点对安全生产操作意识进行了培训,培训教师结合实际情况,就交通常识、交通规则、机械故障排除等方面开展了专业知识讲座,通过播放农机事故的影像资料,为农户分析农机事故案例,提高农户的安全操作意识。发放农机安全知识宣传册150本,签订农机安全生产承诺书100余份,最大程度地消除农机安全隐患。



临江市建国街道将水生态环境保护等纳入支部生活学习日学习内容,将“基层党建+河长制”工作作为“主题党日”活动内容之一,开展河道整治,重点对辖区内河流两岸的垃圾杂物进行清理。 李承儒 田宇 记者郭小宇/摄

二道边境检查站

组织民警开展理论测试

近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织开展党的二十大精神理论测试,进一步深入学习贯彻党的二十大精神,推动全站民警深化对党的二十大的学习理解。

测试采取闭卷考试形式,测试内容以党的二十大报告

精神和《中国共产党章程》为主,聚焦党的二十大提出的重大战略和重点任务,《党章》新修订内容,检验了前一阶段的学习成果,激发了全站民警学习党的二十大的积极性,掀起了“以考促学、比学赶超”的浓厚氛围。(刘一博)



为深入推进小微企业金融服务能力建设,做好小微企业纾困的“补给站”,长白农村信用合作联社持续深入推进小微企业金融服务能力提升工程。 李明燕 刘汝卿/摄

二道边境检查站

开展学习讨论活动

为持续推进学习宣传贯彻党的二十大精神,延边边境管理支队二道边境检查站开展《中国共产党章程》学习讨论活动,进一步提升民警的政治理论素养与党性修养。

期间,党员民警围绕新修订的《中国共产党章程》进行了重点学习,重点对新修订的内容进行

解读。站领导引导大家要把党章作为加强自身党性修养的根本标准,作为指导党的工作、党内活动、党的建设的根本依据,全面准确把握新党章对新时代党员提出新要求。随后,党员民警结合自身岗位实际和近期学习感悟,对学习党的二十大精神进行了交流。(刘一博)

危难时刻显身手

“感谢你们挺身而出,我一辈子都会记着这份情,谢谢你们!”

12月26日21时许,抚松边境管理大队所属单位民警在巡逻至鲁能胜地盘山路上时,发现一辆白色SUV冲下路基,深陷雪中,眼看就要滑下陡坡,情况十分危机。民警立

即上前查看驾驶员情况,所幸驾驶员并未受伤,但驾驶员多次尝试都未成功将车驶出。路基下积雪有半米多深,由于没有清雪工具,民警用腿和脚趟平了车辆前方的积雪,并对车轮附近积雪进行了清理,后在民警推车助力下,成功将车从积雪中驶出。经了解,该名司机是长春市来鲁能滑雪的游客,因山路陡峭,操作不当滑入路基之下,险些掉入几十米深的山谷,当时气温接近零下30度,幸遇巡逻民警得到及时救助。

(佟雪冬 李浩十)



东丰农商银行

确保金融服务“不断档”

东丰农商银行统筹做好金融服务保障工作,确保金融服务“不断档”,用行动彰显担当。该行根据新形势新特点及时调整完善工作预案和应对措施,确保各项工作科学精准、有序有效。积极营造安全放心的服务环境。安排专人开展网点日常消杀,提醒客户保持安全距离,确保厅堂人员不聚集。合理业务引流,引导客户使用手机银行、网上银行及自助设

备等方式办理业务,进一步保证客户安全。加强员工健康管理。跟踪、掌握和报告职工健康状况,人员不足时及时做好调配,保障网点正常营业。

做好员工健康后盾。以员工需求为工作导向,千方百计为员工排忧解难。做好宣传引导工作。党员干部充分发挥模范带头作用,主动闭环管理,保障业务连续性。(王宏宇 李相治)

长白联社

多举措开展反假币宣传

为进一步深化反假币宣传工作,普及反假币知识,营造良好的货币流通环境,长白农村信用合作联社开展了内容丰富、形式多样的“年末反假币”宣传活动。

高效利用网点阵地,营造浓厚宣传氛围。各营业网点利用LED电子显示屏滚动播放宣传标语,柜台摆放宣传资料、统一悬挂宣传海报等方式,加强宣传效果。大堂经理利用客户等候时间,主动开展一对一

宣传,向群众宣传识别假币的技巧。

拓宽宣传渠道,外出拓销不忘反假币宣传。为了切实担当社会责任,努力拓宽宣传渠道,与零售业务部相互合作,积极利用外出营销契机,进行反假币宣传,既加强了客户与银行的粘性,又让客户近距离了解反假币相关知识。

此次宣传活动共发放反假币宣传资料800余份,受众2000余人次。(李明燕 王新燕)

南坪边境派出所

构建和谐警民关系

驻守在图们江畔的延边边境管理支队南坪边境派出所,与基层少数民族群众亲如一家,让民族团结的种子生根发芽、开花结果。

为增进与群众之间的感情,南坪边境派出所每逢端午节、中秋节等重大节日,都牵头

组织各类喜闻乐见的庆祝活动,将群众聚在一起载歌载舞,共庆佳节。2022年中秋节,南坪边境派出所民警来到了柳洞村村部,将月饼、米肠等特色食品送到村里,并将群众聚在一起做游戏、载歌载舞、品美食,每个人的脸上都洋溢着开心的笑容,大家共同祝福伟大祖国更加繁荣富强,喜迎中秋佳节。十年如一日,南坪边境派出所民警在图们江畔与村民彼此关心互助,亲如一家。(朱海涛)



政策性种植业保险宣传单

中航安盟保险 Groupama AVIC Insurance

农民朋友:您好!

政策性种植业保险是国家重大的惠农政策,我省不断优化升级农业保险产品,提高保险金额,降低保险费率,让您花更少的钱,获得更高的风险保障。现推出以下产品为您的种植生产保驾护航,一旦您的农业生产遭受自然灾害和病虫害造成减产损失,保险公司将为您提供相应的赔偿,解决灾后恢复再生产的难题。

产品	种植成本保险	完全成本保险	制种保险
参保条件	所有农户	产粮大县的农户	试点区域所有农户
参保作物	玉米、水稻、大豆、花生、葵花籽、马铃薯	玉米、水稻	
保险责任	暴雨、洪水(政府行蓄滞洪除外)、内涝、风灾、雹灾、冻灾、旱灾、地震等自然灾害;火灾、泥石流、山体滑坡等意外事故;病虫害、鼠害;野生动物损毁。		
单位保额(元/亩)	玉米350、水稻460、大豆200、花生240、葵花籽240、马铃薯500	玉米750、水稻1100	玉米1000、水稻700
保费构成	玉米自交25%、政府75%;其他险种自交20%、政府80%	自交25%、政府75%	自交20%、政府80%
自交金额(元/亩)	玉米5.25、水稻4.6、大豆、花生、葵花籽2.4、马铃薯5	玉米13.13、水稻16.5	玉米16、水稻8.4

注:1公顷=15亩,1亩约等于667平方米。

如何参加保险:由村委会、专业合作社组织统一投保,您只需前往村委会在保险公司印制的《分户标的投保清单》上如实填写您的姓名、身份证号、银行卡号、联系电话、投保面积、地块名称等内容,交上保险费并签字就可以了。同一标的只能选择一种投保,承保结束后,保险公司还会为每个参加保险的农户送上《保险凭证》。

如何获得赔偿:受灾后,您可直接向村委会报告准确的损失情况,协办人员可直接拨打保险公司电话0436-5031110进行报案。农业专家、保险公司从业人员会组成查勘定损小组,灾害类型趋同、相似度较高的受灾地块采用抽样测产、理论测产和经验测定相结合的方式进行查勘定损,留存查勘影像。保险公司根据受灾程度计算赔款金额,将赔款直接打到您的银行卡上。

如何意见反馈:集体投保的,采集投保信息后,发放赔款前,保险公司会在村委会公示栏分别进行承保信息公示和理赔信息公示,您可以从公示栏上了解参保面积、赔款金额等相关内容,并有权对相关情况进行监督,如有意见,请及时向村委会或者保险公司反映。

政策性种植业保险是国家为保障农民利益、促进农业生产开办的。希望您积极踊跃地参加农业保险,充分享受这项优惠政策,切实解除农业生产的后顾之忧。

中航安盟财产保险有限公司镇农营销服务部

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797